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Процедура рассмотрения жалоб и предложений и спорных вопросов от работников предприятия ООО «ЛесПромИнвест»
1. Область применения

         1.1. Действие Процедуры распространяется на ООО «ЛесПромИнвест».
         1.2. Процедура обязательна для всех работников предприятия.

         1.3. Целью Процедуры является организация системы мер, необходимых для рассмотрения жалоб и справедливой компенсации работникам за утрату или порчу имущества, профессиональные заболевания или производственные травмы, полученные или приобретенные за время работы на организацию.
2. Общие положения

           При поступлении информации о жалобах, предложения и спорных вопросов от работников предприятия ООО «ЛесПромИнвест» Ответственный за сертификацию обрабатывает ее, заносит информацию в «Журнал регистрации жалоб и предложений и спорных вопросов от работников» и передает на рассмотрение руководству, которое принимает решение (при необходимости возможно привлечение юриста) о дальнейших действиях предприятия по каждому конкретному случаю. Срок рассмотрения жалоб, предложений и спорных вопросов – 2 недели с момента поступления обращения. 

В случае потери или повреждения имущества, а также профессионального заболевания или производственной травмы, связанных с выполнением должностных обязанностей, работникам выплачивается справедливая компенсация.

Порядок возмещения вреда, включая условия, виды и размеры (объемы) обеспечения, урегулирован законодательством о страховании от несчастных случаев и профессиональных заболеваний. Порядок возмещения потери или повреждения имущества определяется посредством общения или переговоров. Судебные процедуры используются только в случае, если переговоры заканчиваются безрезультатно.
3. Ответственность

Ответственность за контроль выполнения требований процедуры, за конечное принятия решений по каждому обращению несёт директор ООО «ЛесПромИнвест». 

Ответственность за принятие и регистрацию обращений несет ответственный за сертификацию предприятия.

ОЗНАКОМЛЕН:
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