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1. Область применения

         1.1.   Действие Процедуры распространяется на ООО «ЛесПромИнвест».        
 1.2. Процедура обязательна для всех работников предприятия и/или подрядной организаций, работающих на территории аренды.

         1.3. Целью Процедуры является организация системы мер, необходимых для рассмотрения и разрешения споров по вопросам владения, аренды или пользования на территории управляемых участков – участки, которые находятся под управлением организации, и которые представляют собой: 1. или лесничество, в установленных государственным органом границах, которое выступает заявителем на сертификацию; 2. или участки, переданные организации в аренду, согласно договору аренды, на который имеется отдельный проект освоения лесов.
2. Общие положения
Организация своевременно и путем взаимодействия с затронутыми сторонами должна выявлять, предотвращать и разрешать споры, касающиеся статусного или обычного права, которые могут быть разрешены во внесудебном порядке.
Споры, касающиеся прав владения и пользования на территории арендуемых участков в рамках применимого законодательства или обычного права, должны разрешаться посредством общения, переговоров или взаимодействия с затронутыми сторонами во внесудебном порядке, своевременно рассматриваться, либо находиться в процессе разрешения. Судебные процедуры используются только в случае провала переговоров. 

           Ответственный за сертификацию при поступлении обращения по спорным вопросам владения, аренды или пользования на территории управляемых участков обрабатывает их, заносит информацию в «Журнал регистрации споров (жалоб) по вопросам владения, аренды или пользования на территории управляемых участков от затронутых сторон», передает на рассмотрение директору, который принимает решение о дальнейших действиях предприятия по каждому конкретному случаю (при необходимости возможно привлечение юриста). Срок рассмотрения споров по вопросам владения, аренды или пользования лесными участками – 2 недели с момента поступления обращения. Все результаты и решения по поступившим спорам (жалобам) заносятся в «Журнал регистрации споров (жалоб) по вопросам владения, аренды или пользования на территории управляемых участков от затронутых сторон». «Процедура рассмотрения и разрешения споров по вопросам владения, аренды или пользования на территории управляемых участков» и «Журнал регистрации споров (жалоб) по вопросам владения, аренды или пользования на территории управляемых участков от затронутых сторон» находятся в открытом доступе на сайте предприятия http://wwpl.ru/Lesprominvest.html.
Организация должна приостановить свою хозяйственную деятельность на тех частях управляемого (арендного) участка или участков, в отношении которых имеются:

· Особо острые споры – спор, который касается:
- законных или обычных прав коренных народов и/или местных сообществ, и/или:
- тех мест и аспектов, где масштаб негативного воздействия деятельности по управлению высок настолько, что оно не может быть исключено или смягчено, и/или:

- физического насилия, и/или:

- уничтожения имущества, и/или:

- присутствия военных структур, и/или:

- актов устрашения в отношении работников леса и заинтересованных сторон.
· Особо длительные споры - спор, который продолжается более чем в два раза дольше, чем предварительно установленный срок (в течение более чем 6 месяцев после получения претензии, на основании FSC-STD-20-001).
· Споры, в которые вовлечено значительное количество затронутых сторон.
3. Ответственность

Ответственность за контроль выполнения требований процедуры, за конечное принятия решений по каждому обращению несёт директор ООО «ЛесПромИнвест».
Ответственность за регистрацию споров (жалоб) по вопросам владения, аренды или пользования на территории управляемых участков несет ответственный за сертификацию предприятия.

ОЗНАКОМЛЕН:
Ответственный за лесную сертификацию                                                           Усова С.В.
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	Сороколетов Сергей Иванович
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